Arc USB 3.0



INTRODUCTION

The Integral Arc USB 3.0 is a durable and stylish Flash Drive that will look great alongside a modern desktop or laptop computer and will fit perfectly on a set of keys for easy portability. Arc has a USB 3.0 interface, enabling SuperSpeed data transfer between USB and compatible PCs and Macs.

FEATURES

- Zinc alloy casing
- Capless
- Designed to be fastened securely to a key chain
- Latest USB 3.0 SuperSpeed specification transfer your digital content such as HD video, photos, games and large documents faster than ever before
- Fully compatible with USB 2.0 (USB 2.0 transfer speed)
- PC and Mac compatible
- Up to 80MB/s* Read / 5MB/s* Write (8GB)
- Up to 110MB/s* Read / 9MB/s* Write (16GB)
- Up to 110MB/s* Read / 18MB/s* Write (32GB)
- Up to 110MB/s* Read / 20MB/s* Write (64GB)
- Up to 190MB/s* Read / 25MB/s* Write (128GB)

*Based on internal testing, performance may vary based on system configuration.

PRODUCT TYPE

USB Flash Drive

INTERFACE TYPE

SuperSpeed USB 3.0

INTERFACE CONNECTIVITY

1x SuperSpeed USB - 9 Pin USB Type A

COMPATIBILITY

Windows XP, Vista, 7, 8.1 and 10 Mac OS X v10.0 or Later. Linux v2.4.0 and above.

ENVIRONMENTAL PARAMETERS

Min Operating Temperature 0°c Max Operating Temperature 70°c

COMPLIANT STANDARD

Plug and Play

	LENGTH	WIDTH	DEPTH	WEIGHT
PRODUCT	39mm	12mm	4mm	7g
PACKED	170mm	105mm	12mm	20g

CAPACITY	PART CODE	BARCODE (EAN)	
8GB	INFD8GBARC3.0	5055288430556	
16GB	INFD16GBARC3.0	5055288430563	
32GB	INFD32GBARC3.0	5055288430570	
64GB	INFD64GBARC3.0	5055288430587	
128GB	INFD128GBARC3.0	5055288435018	

This device should not be used as your sole backup.

Product design and specification subject to change or modification without notice. E&OE All trademarks acknowledged

2 year warranty

For warranty information please visit www.integralmemory.com/warranty